

*Суханов А. С.*  
**ФИРМЕННОЕ ТОЛКОВАНИЕ ЛАТИНСКОГО ЯЗЫКА НА ОСНОВЕ  
РУССКИХ И ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКИХ СЛОВ**

*Научный руководитель: доц. Тихонова Л. М.*

*Кафедра анатомии человека с курсом латинского языка  
Ульяновский государственный университет, г. Ульяновск*

**Актуальность.** Ассоциации являются главным пунктом логики. Для лучшего запоминания грамматики и терминов нами применён метод ассоциативного мышления с основами знаний английского языка, музыки, истории.

**Цель:** исследовать историю развития ассоциативного мышления и познакомиться с гуманитарно-творческими науками, которые помогли расшифровать и истолковать по своему данное научное слово.

**Материалы и методы.** Нам представилась замечательная возможность принять участие в написании научной работы по латинскому языку - основы медицинских знаний. Для лучшего запоминания грамматики и терминов нами применён метод ассоциативного мышления с основами знаний английского языка, музыки, истории. Латинский язык не “мёртвый”, а очень увлекательный и занимательный.

**Результаты и их обсуждение.** Данная статья посвящена лучшему и быстрому усвоению латинского языка при помощи ассоциативного и логического мышления. Вся статья разделена на группы: ассоциации с окончаниями имён существительных, ассоциации с латинскими существительными, ассоциации с латинскими прилагательными и ассоциации сочетаний существительных с прилагательными. Результатом этой «шуточной» методики является изучение латинского языка с большим интересом и энтузиазмом.

**Выводы.** Таким образом, из приведённых выше примеров мы видим, что ассоциации и различные толкования слов в русском языке по поводу некоторых единиц языка - безграничны. Язык - это универсальная система, с помощью которой мы общаемся, понимаем друг друга. На каждую ассоциацию с другими языками можно подобрать несколько уникальных русских слов, представляющих собой понятное толкование того или иного иностранного слова. Русский поэт Александр Сергеевич Пушкин дал очень точное определение нашему великому русскому языку: “Как богат и прекрасен наш русский язык”. Вот почему русский язык имеет огромную взаимосвязь с другими языками, особенно с латинским языком. Любая научная дисциплина имеет свою терминологию, свой профессиональный язык общения. Для медицины таким языком является латинский язык, который мы изучаем не только с большим интересом, но и с помощью ассоциаций с другими областями наук.